s Enjuagar dos veces el electrodo con agua destilada y secar con
papel suavemente .

s Conectamos el medidor de ph(On)
m Presionamos el boton CAIL

s, Sumergimos en la disolucion amortiguadora de phi 7, con
cuidado de no sumergirlo mas alla de la marca que garantiza la
estanqueidad .

s Agitamos suavemente en cinculos la solucion amortiguadora y
el medidor hasta que la lectura de pantalla se estabilice

m Presionamos-ahora el boton HOLD/COM. La calibracion ha
finalizado.

s Llevamos la soluciones amortiguadoras al campo y leemos su
ph, si los valores registrados estan dentro de un intervalo de 0,2
unidades de ph, hay que recalibrar.
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s Conectamos (ON)

s Enjuagamos con agua destilada por encima de'la marca de
estanqueidad, secamos con panuelo de papel

s Sumergimos en el primer vaso de precipitados con la selucion
de calibracion, durante uno o dos segundos.

m [0 sumergimos inmediatamente en el segundo, vaso de
precipitados con la solucion estandar, agitamos suavemente
hasta que-la-lectura se estabilice, ahora deberia d leerse €l valor
del'estandar de calibracion.

s S1no es,posible leer el valor estandar actuar con un pequeno
destornillador hasta encontrar en pantalla el valor esperado
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Calibracion kit alcalinidad

vIDepositor 1.9 g de CO;HNa (bicarbonato) en S00ml

vIMledimos 1Sml de esta disolucion, con la probeta de
100ml, 1a depositamos en'la de S00ml y completamos
con agua destilada hasta los S00ml, de nuevo

vIEsta diselucion es la estandar

vILa alcalinidad de este estandar, siguiendo los pasos
indicados en el kit ha de ser de 68mg/l.

vS1 excede en una gota (Una division en la jeringa)
verificar el procedimijneto de nuevo; si persiste la
diferencia sustituir reactivos

vEl valor verdadero del agua destilada es nommalmente
mferior a 14 mg/l
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Enjuagar una botella de 250ml dos veces con agua destilada .
Medimos 100ml de esta agua con la probeta

ICa depositamos en el matraz (botella) de 250ml.

Tapamos y agitamos encrgicamente durante S minutos.

Abrimos Tomamos! la temperatura teniendo cuidado de que no
toque el bulbo del termometro contra las paredes ni el fondo,
durante 1 minuto.

Registro esta temperatura .
Seguimos las mstrucciones del kit de oxigeno disuelto
Registramos el valor en mg/l de oxigeno disuelto.

Debe de estar dentro de 0,4mg/1 del valor esperado para una
muestra saturada de oxigeno .

Para averiguar el valor esperado de una muestra de agua destilada
con Oxigeno Disuelto saturado procederemos como Sigue:
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v Mediante un ejemplo conoceremos el proceso.

v Suponemos que la temperatura del estandar es de 22 °C miramos 1a
Tabla 1 se corresponde con 8,7mg/l. de Solubilidad .

v Del Gps o del mapa topografico registramos la altura.

v Supongamos que es de 1544m.Leemos en la Tabla 2 el valor de
calibracion que se corresponde con 0,83.

v Multiplicamos el valor obtenido en el punto 2 por:0,83(8,74x0,83=7,25)
este valor de 7,25 es nuestro valor esperado.

v El valor ha de-encontrarse dentro de un margen de 0,4mg/l para el juego
de LLamotte o | mg/ para el juego Hach.

v Sino fuese asi repetiriamos la calibracion.

v Si a pasar de todo no se encuentra dentro de estos margenes debemos
sustituir los productos quimiceos.

v Sugerencia guardad los kits en nevera
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Tabla 1
SoilbWidod del Ciigeno en o AgUT Expiesto of Alre a 750 mmm H de presidn

Temp Sovlabilicad Temp Solubilidad Temp Salsbilidad

" mg/t " mgl 0 gt

| o 146 | 16 0.9 | 32 7.3

1 14.2 17 9.7 33 T2

2 3.8 18 9.5 4 #1

] 13.5 12 9.3 35 0

" 15.1 20 a.1 16 58

3 12.8 21 8.9 37 6.7

= 2.5 22 8.7 i 1] 6.6

7 12.1 i3 8.6 39 8.5

B8 11.8 24 8.4 40 6,4

g 11.6 25 83 #1 3

10 11.3 26 8,1 42 .
11 11.0 27 B0 413

1 10.8 28 7.8 F¥ [

3 105 20 7.7 35 5L

14 10.3 30 7.8 3¢ . B

] 10,1 3l 7.4 47 7

Tabla 2
Valores de Calibracién de Distintas Presiones y Alturas Atmosféricas

Presion | Presion |elevacion | valor de

mm kg kFPa m calibracitn %
Tor 1023 B4 1ot

760{ 1013 0 1.60

752 b3 85 0.8

745 463 170 0.98

78T 988 156 097

T30 973 343 .94

T2 a5 431 095

714 952 519 0.94

T 4.2 &l ra3
T ess| 932 68| 092
Bul '?J..-.". TBe 091

e8¢ 912| 80 0.90
876 80.2 972 089 ]

Beid HO 2 1066 RS

(41| B2 L1160 ey

G4 BT.1 1254 084

B B, | 1350 (LR 5

638 85.1 1447 0.84

502

Presion | Presion |elevacion  valor de
mm Hg | kPa m calibracitn %
631 841 1544 nal
643 831 1647 hEl
#l6 82.] 1743 o8l
608 Bl.1 - | B43 80
600 BO.0 = 1945 [
B 593 79.0 2047 are
58% T80 sl Q77
578 7.0 1256 a7e
ST T6.0 1342 ; [
62 750 2489 (T4
335 T4.0 1577 a3
547 73.0 1687 (i)
S40 le 21T Tl
532 Fis 190% oo
Erid 689 3203 K
517 689 VTR 068
509 LT 1253 a7
LR ERTH B (ab




